



100位购房者有20位选择城西买房 明日出炉的城西价值特刊帮你挑房 深度解读10余个区域楼盘

在杭州买房,很多人都会先考虑一个问题:买在哪里?根据快房网k指数研究室的统计,在2016年过去的2个多月时间,又有3000多人选择在大城西置业安居,放在大数据中来看,相当于100个杭州购房者中,就有20人选择在城西买房,其中所涉及的板块包括未来科技城、申花、祥符、闲林、老余杭等。

单价从1万元到近5万元 城西置业的选择余地很大

作为杭州最早的商品房发源地,城西率先集结了一大批杭州的中产阶层,城西情结自此以蒋村商住区为中心而向外蔓延。随之而来的是,将“住在城西”、“家在城西”等同于拥有品质生活的标签。

确实,哪怕是只在城西租过房子的人,这里舒适的生活氛围都让人难以忘怀。“我读大学的时候开始在外面租房创业,在城西、城北、城东都住过,最怀念的还是城西的租房生活。”业已毕业工作的小刘说,虽然他当时住在城西偏北的老小区,到武林广场坐公交要将近1小时,但那里便捷的交通和热闹的商业都让他很怀念,“如果能找到150万元左右的合适房子,还是希望买在城西。”

在城西居住了5年的吴先生,不但首套房成功增值100多万,他还打算在附近购买第二套学区房,在他眼中,拥有优质教育资源的城西是不二选择。

随着城市版图不断扩张,属于城西的品质生活将惠及到更多购房者。从最新的成交记录看,在大城西范围内,房价区间从10000元/平方米到46000元/平方米不等,购房者拥有很大的选购空间。

本报城西价值特刊帮你挑房 深度解读10余个区域楼盘

最近正在考虑在城西置业的读者,可以继续关注本报明天推出的城西价值特刊。在这期特刊中,我们将从交通、教育、商业、自然景观等方面,为读者深度剖析大城西的生活,同时将为购房者推荐部分

当下热销的楼盘。

本次推荐的楼盘涉及板块较多,如西溪板块、未来科技城板块、闲林板块、青山湖板块等,包括大华·西溪风情、合景·天峻、合景·叠彩园、合景·瑜翠园、融创·河滨之城、西溪·永乐城、绿城·桃源小镇、金成·英特学府、西溪海、金成·竹海水韵、赞成·乐山红叶、绿城·桃李春风等10余个楼盘,无论是适合首置刚需的万元房,还是面向改善群体的疏阔大房,都能在这些名单中找到。

注重居住环境方面的购房者,可以重点考虑一下绿城·桃源小镇、西溪海、赞成·乐山红叶等项目;更关注教育的购房者,则可重点看看金成·英特学府、融创·河滨之城等项目;看重交通便利性的购房者,则一定要去看看大华·西溪风情、合景·叠彩园、西溪·永乐城等代表项目。

“3·15杭州楼盘” 海选名单出炉

微信关注“快房网”参与投票
终极榜单由你决定

文/张康康

“3·15杭州楼市特别调查”自启动以来,深受购房者欢迎。为给购房者提供可靠的置业参考,上周快房网发起了“楼盘海选”,经过近一周时间投票,初步名单正式出炉。

此次海选,我们累计收到超过10000次投票。名单中,既有紫玉福邸、协安·紫郡、滨江·金色黎明等广受购房者好评的优秀楼盘,也有中铁·田逸之星、申瑞国际、江南水乡、中意·名仕苑等受到集中投诉的“问题楼盘。”

为评选出终极榜单,今天开始,快房网将发起第二轮线上投票——在海选排名前36位楼盘中,票选出优秀楼盘;在排名后17位楼盘中,票选出问题楼盘。

投票方式:

第一步:微信关注“快房网”,扫一扫下方二维码;第二步:回复关键词“红榜”,点击进入优秀楼盘投票页面;回复关键词“黑榜”,点击进入问题楼盘投票页面。

本轮投票时间为3月9日到3月13日。为使评选更加公正公平,最终榜单的出炉,在第一轮、第二轮投票的基础上,还将结合专家点评。

另外,投诉维权通道继续开通。你可拨打快房网热线40088-21588(工作日9:30-17:30)或微信关注“快房网”,直接留言投诉问题,并留下联系方式。



上周近百业主参与 数十家装修公司被推荐 杭城“规范泥木施工大比拼”火热进行! 身边有好的泥木工艺请告诉我们 赢取免费港澳双人游

“负责装修我家新房的施工公司认真负责,施工人性化,考虑周全。”“施工期间,这家公司有规范化的标准工艺,所以要推荐它。”……上周三开始,微信平台“杭州家居”后台涌现了近百条这样的业主留言。业主们纷纷上传他们心目中的“泥木施工典范工程”,推荐令他们满意的装修公司,并附上简短的推荐理由。

文/张黎敏

身边有好的泥木工艺快来告诉我们 上周已有近百位业主参与

上周三,都市快报、快房家居联合质保委特别推出了“2016年春季杭城最规范泥木施工现场”大评比活动(详见《都市快报》3月2日A19版)。评比将通过公众网络投票、质保委专家的现场打分,为广大业主奉上一份权威的装修公司泥木施工排行榜单。

上周起至3月8日,我们面向全杭州征集泥木施工典范工程,接受广大业主推荐以及装修公司自荐。这些工地必须确保在质保委专家现场检查打分期间(3月19日-20日),处于泥木施工刚刚结束的阶段。

如果你是业主,并且对自家的泥木施工非常满意,可以通过微信平台“杭州家居”向我们推荐装修公司。如果你推荐的工地成为本次评比的抽检对象,那么你将

免费获得“5天4晚双人双飞港澳半自由行”一份;如果你是装修公司,对工地泥木工艺很有信心,也可以自荐,接受质保委专家现场打分以及全杭州业主的投票。

在过去一周,我们已收到近百位业主的推荐,数十家装修公司被推荐或自荐。

“标杆泥木工程”巡回讲堂 开始接受报名

活动评比结果出炉之后,3月26日、27日下午,都市快报、快房家居还将特别推出免费泥木装修课,业主们将坐上免费巡讲巴士,跟着专家走进本次评比的获奖工地,来一次实打实的现场学习。

我们邀请了质保委的三位专家——杨君安、曹宇、赵钧,他们都是在杭州从业10多年的资深装修监理,届时他们将在现

场手把手教大家如何判断泥木工程质量是否达标。感兴趣的业主请赶紧报名!

开课时间:3月26日(周六)、3月27日(周日)13:30-17:30

大巴集合时间:3月26日、27日13:30;大巴集合地点:体育场路218号杭州日报大楼门口

泥木装修课报名方式:1.拨打报名电话40088-21588;2.微信扫一扫,关注“杭州家居”,发送“家装课”至后台。

泥木施工评比

征集方式:1.微信扫一扫,关注“杭州家居”,发送“泥木评比”至后台;2.按提示填写报名表并提交即可。



简讯

本周杭州有场免费婚礼

湖滨商圈,停一辆车都是一件奢侈的事情,还有多余地皮兴建酒店?2007年之后为了不影西湖景观,湖边新建建筑不仅限高,对于形状外观也有严苛要求。城中香格里拉,就在湖滨这块不可能的地皮上开出了花。

前身为地标性的浙江医科大学,后为浙江大学湖滨校区,获地十年,负载着社会舆论与争议。为了更融合这个地块、充分尊重杭州,杭州嘉里中心项目采用无边界的校园式设计,立足于杭州、尊重杭州历史、尊重本土特色。项目包括购物中心、城中香格里拉、甲级办公楼及服务式公寓,将于2016年分期开业。

3月12日,城中香格里拉将举办免费婚礼,知名婚纱品牌MIJA和Pronovias提供尊贵礼品,送给杭城情侣。不论已婚、未婚,分享求婚故事,形式不限,关注“杭州嘉里中心”官方微信,即可参与活动。(康康)

“粉红丝带”连结万千关爱

地铁龙翔桥站附近的汹涌人潮早已不是什么新鲜事了。近日微博上多名网友爆料,在龙翔桥忽然出现了一群身穿欧洲复古宫廷装的美女,超高颜值、纤细小蛮腰、逆天大长腿……一时间吸睛无数!

美女们一路表演热辣舞蹈,引领人潮从地铁站口涌向湖滨银泰in77,并向来往的路人送上寓意关爱女性健康的“粉红丝带”。值得一提的是,知名主持人楠楠、陶乐等人也迅速加入了队伍。不少在in77的商场顾客都收到了一份三八节的特别礼物,纷纷拍照留影,向朋友们传递健康、美丽的祝福。(康康)

征集百套样板房 送万元家电礼包 本周六圣都举办3·15品质健康精装节

又到3·15国际消费者权益日,“品质”、“投诉”成为各行各业的热门关键词。企业在这个节日里做活动,不得不说需要极大的自信和口碑支撑。

本周六(3月12日),圣都装饰将在杭州上塘路海外海4楼闹秋斤,推出“3·15品质健康精装节”活动,公开征集一百套品质精装德标样板房。活动当天,签约精装产品即送家电大礼包,含电视机、洗衣机、微波炉、油烟机、燃气灶,交定金最高可享万元工程款补贴,签约还能免费升级德标产品。

全程托管装修一站式解决 过程更省心售后避免扯皮

本次活动中,圣都装饰将重点推荐其王牌产品——近年来颇受业主认可的精装模式,帮业主一站式解决装修问题。

圣都旗下共有七种精装方案,分别是A4、A6、A8、8090、1112和1314、1617。

80-90方户型选择8090产品精装全包仅80900元,130-140方户型精装全包仅141314元。除了传统的设计和施工服务,精装方案还涵盖了地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品,并把装修的售后问题也纳入圣都的整体服务范围。

在此前提下,业主可在一家公司一站式解决所有装修环节,省去了到处奔波选材、比价格的麻烦。同时,所有装修的售后也由圣都负责,不用担心出问题后材料商和装修公司扯皮,圣都以及相应施工团队会为材料和施工把关,共同避免“返工”。

征集百套德标精装样板房 品质不达标尚方宝锤砸无赦

此外,本次活动现场签约的精装样板房,水管、防水、背胶、白胶、玻璃胶、接线端子、弱电箱、网线电视八大项目将全

面升级,达到国际化标准,更有乳胶漆升级为德国舒尔茨原装进口五合一内墙专用环保面漆,确保样板房品质与国际接轨。

与此同时,圣都装饰活动期间将限量征集100套,由圣都优秀的设计、施工团队优先打造,并享受产品、工期、品质、环保、服务、售后“六大保障”承诺;如所有承接项目按标准90天工期施工(别墅、排屋工期6个月),品质不达标尚方宝锤砸无赦,客服热线全年无休,首推水管和电线电缆保修十年等。

浙江普诺特资产管理有限公司招聘:

招聘职位:投资银行董事:

- 1、本科以上学历、经济专业学历;
- 2、在银行、信托、证券公司、资产评估公司、会计师事务所或资产管理类公司从事过3年以上投资银行业务;
- 3、具有政信类融资项目的过往业务经验;

- 4、具有项目承揽优势;
 - 5、能独立带领团队开展投行业务的承揽和承做;
 - 6、工作踏实、认真,有抗压性;
- 待遇:1、薪资收入:月工资1万起,加项目提成,年收入轻松达到50万元,上不封顶;
- 2、缴纳5险一金和公司相关福利待遇;
 - 3、具有一定的用人自主权和管理自主权;
- 邮件发送:cmflcc@sina.com